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Criteria I

1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution
from the following stakeholders.

Students Feedback on Syllabus

1. Do you feel that the curriculum of SPPU is appropriate in order to make you a successful
professional?

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Strongly Disagree 1 1.9%
2 Disagree 2 3.9%
3 Neutral 10 19.6%
4 Agree 34 66.7%
5 Strongly Agree 4 7.8%
Total 51 100%
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum. (ASK)

[Abilities]

3. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum. (ASK)

Sr.No Option No. of Responses | Percentage
1 Excellent 8 15.68%
2 Good 17 33.33%
3 Average 20 39.21%
4 Fair 6 11.76%
5 Poor 0 0%
Total 51 100%
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[Skills]
Sr.No Option No.of Responses Percentage

1 Excellent 7 13.72%
2 Good 19 37.25%
3 Average 19 37.25%
4 Fair 4 7.84%
5 Poor 2 3.92%

Total 51 100%
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4, Please rate the achievement of the following learning values through curriculum. (ASK)

[Knowledge]

Sr.No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 7 13.72%
2 Good 26 50.98%
3 Average 14 27.45%
4 Fair 3 5.88%
5 Poor 1 1.96%

Total 51 100%
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5. Your rating on relevance of curriculum contents to real life situations

Sr. No Option No. of Responses | Percentage
1 1 0 0%
2 2 4 7.8%
3 3 17 33.3%
4 4 20 39.2%
5 5 10 19.6%
Total 51 100%
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6. Curriculum is sufficient to make your mind analytical to handle situations successfully at

workplace.
Sr.No Option No. of Responses | Percentage
1 1 : m

; : 5 15.7%

i 3 . 31.4%

; 4 o 31.4%

5 : = 19.6%
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7. How would rate the SPPU curriculum in concern with building your personality as an
competent management professional.
Sr. No Option No. of Responses | Percentage
1 1 2 3.9%
2 2 3 5.9%
3 3 15 29.4%
4 4 21 41.2%
5 5 10 19.6%
Total 51 100%
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8. Do you think the SPPU curriculum has achieved in building an entrepreneurial quality in you

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 2 3.9%
2 2 3 5.9%
3 3 17 33.3%
4 4 19 37.3%
5 5 10 19.6%

Total 51 100%
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9. How do you rate the syllabus contents and availability of the text and reference books in the

Market ?

Sr. No Option No. of Responses | Percentage

1 1 4 7.8%
2 2 4 7.8%
3 3 12 23.5%
4 4 22 43.1%
5 5 9 17.6%

Total 51 100%
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10. Do you feel confident to compete in job market?

Sr. No Option No. of Responses Percentage
Yes 41 80.4%
2 No 10 19.6%
Total 51 100%
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11. Overall rating about SPPU's MBA/ MCA Curriculum

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 1 2%
2 2 3 5.9%
3 3 15 29.4%
4 4 20 39.2%
5 5 12 23.5%
Total 51 100%
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1.To what extent you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching goals

) NAAC

RATIONAL ASSESSMUNT AND
ACCHEDTTATION COUNTIL

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 4 67%
2 Average 2 33%
3 Neutral 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 6 100%
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2. To what extent you feel that your syllabus is sufficient to bridge the gap between industry
standards /current global scenarios and academics?

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 3 50%
2 Average 3 50%
3 Neutral 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 6 100%
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3.Is the timely coverage of syllabus possible in the mentioned number of hours?

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 0 0%
2 Average 3 50%
3 Neutral 1 16.7%
4 Fair 2 33.3%
5 Poor 0 0%
Total 6 100%
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4.To what extent do you feel that Sufficient reference material and books are available for the

We Shape Tomorrow...Today

topics mentioned in the syllabus?
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Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 16.7%
2 Average 4 66.7%
3 Neutral 0 0%
4 Fair 1 16.7%
5 Poor 0 0%

Total 6 100%
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5.The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper
assessment?

~Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 3 50%
2 Average 3 50%
3 Neutral 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 6 100%
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6. The syllabus is
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Irrelevant 0 0%
2 Dull 0 0%
3 Inadequate 0 0%
4 Adequate 5 83.3%
5 Challenging 1 16.7%
Total 6 100%
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7.Please rate the achievement of the following learning values through SPPU curriculum. (ASK)
[Abilities]

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 16.7%
4 4 4 66.7%
5 5 1 16.7%
Total 6 100%
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8.Please rate the achievement of the following learning values through SPPU curriculum. (ASK)
[Skill]

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 i 16.7%
4 4 4 66.7%
5 5 1 16.7%
Total 6 100%
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9.Please rate the achievement of the following learning values through SPPU curriculum. (ASK)
[Knowledge]

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 16.7%
4 4 4 66.7%
5 5 1 16.7%
Total 6 100%
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10.Applicability/relevance to real life situations
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 5 83.3%
5 5 1 16.7%
Total 6 100%
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11. Depth of the course content
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 5 83.3%
5 5 1 16.7%
Total 6 100%
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12.Extent of the coverage of course
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 3 50%
5 5 3 50%
Total 6 100%
35
3
25
@
g 15 - — :
o«
1 ——— = - -
05 —pm——— - : .
-
1 2 3 4 5

Options

Bosheernk®



Uj Institute of Information Technology

HATIONAL ASHEGIVENT AND
ACCREDITATION SOUNCIL

VIT We Shape Tomormow.Today Rt
13. Overall Rating
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Il 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 4 66.7%
5 5 2 33.3%
Total 6 100%
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Alumni Feedback on Syllabus
1. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK)
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 2 13.3%
2 Good 9 60%
3 Average 3 20%
4 Fair | 6.7%
5 Poor 0 0%
Total 15 100%
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK)
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 2 13.3%
2 Good 9 60%
3 Average 3 20%
4 Fair 1 6.7%
5 Poor 0 0%
Total 15 100%
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3. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK)

[Knowledge]

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 4 26.7%
2 Good 9 60%
3 Average 1 6.7%
4 Fair 1 6.7%
5 Poor 0 0%

Total 15 100%
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4. How do you rate the suitability of curriculum to be compatible with the industry standard and
applicability to real life situations

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 4.9%
2 Good 10 67.6%
3 Average 2 13.7%
4 Fair 2 13.7%
5 Poor 0 0%
Total 15 100%
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5. Please rate the sufficiency of curriculum to enable students analyze the given problem &
identify the necessary solutions

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 2 13.3%
2 Good 10 66.7%
3 Average 2 13.3%
4 Fair | 4.9%
5 Poor 0 0%
Total 15 100%
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6. In your opinion to what extent SPPU curriculum has helped you in developing and nurturing
life long learning attitudes and abilities.

Sr.No Option No. of Responses Percentage

1 Excellent 3 20%

2 Good 9 60%

3 Average 3 20%

4 Fair 0 0%

5 Poor 0 0%
Total 15 100%
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7. Give Overall rating for the curriculum

Sr.No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 2 13.3%
2 Good 11 73.3%
3 Average 0 0%
4 Fair 2 13.3%
5 Poor 0 0%
Total 15 100%
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1. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK)

[Abilities]

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 20%
2 Good 2 40%
3 Average 2 40%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%

Total 5 100%
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK)

[Skills]

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 20%
2 Good 2 40%
3 Average 1 20%
4 Fair 1 20%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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3. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK)

[Knowledge]
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 20%
2 Good 2 40%
3 Average 2 40%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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4. How do you rate the capability of curriculum to be compatible with the industry standard and
applicability to real life situations

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 20%
2 Good 3 60%
3 Average 1 20%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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5. Please rate the sufficiency of curriculum to enable students analyze the given problem &
identify the necessary solutions

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 20%
2 Good 4 80%
3 Average 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%

B esh>
AIRECTOR

- I
TrAANS

N L S 4 TNST R 7

Al B T



% Vidya Pratishthan’s

p——

Ll
VIT
4.5

4
3.5
3
2.5
2
1.5

Responses

Institute of Information Technology

We Shape Tomormow...Today

NAAC | &
Grade
s mnon couna” | CYCLE N

1 i -
0.5 - _ﬂ
0 r

GOOD

AVERAGE
Options

EXCELLENT

6. Your opinion on capability of present curriculum on enhancing employability of students.

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 0 0%
2 Good 5 100%
3 Average 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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7. Do you feel that the curriculum of SPPU is appropriate in order to make you a successful
professional?
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 1 20%
2 Good 4 80%
3 Average 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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8. How do you rate the SPPU curriculum in terms of ethical behavior and social sensitization

Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 0 0%
2 Good 5 100%
3 Average 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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9. Give Overall rating for the curriculum
Sr. No Option No. of Responses Percentage
1 Excellent 2 40%
2 Good 3 60%
3 Average 0 0%
4 Fair 0 0%
5 Poor 0 0%
Total 5 100%
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